Erratum

On the Regularization of the Kepler Problem

Martin Kummer

Commun. Math. Phys. 84, 133-152 (1982)

The fourth relation $\{R_k, P_l\} = 0$ in Formula (A 11) should read

$$\{R_k, P_l\} = -i\delta_{kl}P_0.$$

The statement: "These generators obey bracket relations that are obtained from (A 4) and (A 11) by a systematic replacement of P's by Q's" extends to this formula. Accordingly, the corresponding relation involving the Q's is:

$$\{R_k, Q_l\} = -i\delta_{kl}Q_0.$$